

Москва  
Театр "Арлекин"

### «Гамлет» на английском

10 лет назад режиссер Сергей Мелконян, руководитель театра «Арлекин», поставил «Гамлета» Шекспира. В ту пору театр переживал всевозможные сложности: ни своего постоянного помещения, ни определенного статуса, да и лицо театра как-то не совсем определилось - пестрый репертуар, смешение жанров, где Островский соседствовал с пластической драмой, элементы итальянской комедии дель арте с российским балаганом. А потом театр надолго исчез из поля зрения москвичей: уехал на гастроли в Америку, да так там и остался на много лет.

А в начале нынешнего сезона «Арлекин» неожиданно возник в Москве во главе со своим постоянным руководителем. У него по-прежнему нет постоянной сценической площадки, и играет он от случая к случаю, где придется. 31 января на Новой сцене театра на Таганке будет представлен «Гамлет», тот самый, десятилетней давности. Играют его актеры на английском языке, как все прошедшие десять лет играли в Америке.

Моск. п. Дзвядз.  
- 1994 - 25 янв. - с. 9